

林峰海在全市践行“三严三实”深化“结亲连心”活动工作会议上强调 落实“1+6”，提高群众满意度

本报5月13日讯 13日，全市践行“三严三实”深化“结亲连心”活动工作会议在沂水县召开。市委书记、市人大常委会主任林峰海出席会议并讲话。

林峰海指出，全市开展以“改进工作作风、密切联系群众”为主要内容的干部直接联系服务群众“结亲连心”活动以来，广大机关干部进村入户，与群众交朋友，结“亲戚”，拉近了与群众的感情，促进了作风转变，密切党群干群关系，取得了明显成效。但是，在联系和服务群众方面还存在一些问题和不足，我市在全省科学发展综合考核满意度调查中成绩不理想。为此，市委决定在全市开展以落实“1+6”工作措施为主要内容的践行“三严三实”、深化“结亲连心”活动，进一步完善“干部全参与、群众全覆盖”的联系服务群众机制，着力解决干部作风、社会治安、教育、卫生、居住环境、文化生活六个方面群众反映强烈的突出问题，切实提高群众满意度。

林峰海强调，深化“结亲连心”活动，是践行“三严三实”的具体行动和实践检验，是转变工作作风、提高执政能力和群众满意度的重大创新，是大力弘扬沂蒙精神和密切联系群众的有效途径，是践行群众路线、凝聚科学跨越发展强大精神力量的内在要求，是培养新时期党员干部队伍的一个重要平台和有效途径。全市各级和广大党员干部要统一思想认识，增强思想自觉和行动自觉，扎实开展好联系服务群众工作，以更大的成绩、更好的作为造福千万老区人民。

林峰海要求，要明确目标，找准落实“1+6”工作措施的突破口和着力点。统一标准要求，对照沂水经验，重新落实临沂“结亲连心”全覆盖，确保每名干部都参与其中，每户群众都有人联系，真正使干部“结亲连心”落到实处，收到实效。突出工作重点，在联系服务内容上，要突出群众普遍关注的干部作风、社会治安、教育、卫生、居住

环境、文化生活六个方面的问题；在联系服务侧重点上，各级干部都要参与进来，直接联系到户，确保全覆盖；在联系服务对象上，要突出信访户、诉求户、贫困户等重点群体，把联系服务工作做实、做深、做细、做透。解决突出问题，各级要研究制定具体工作方案，明确目标措施，分解落实任务，列出路线图、时间表。力求群众满意，坚持问题导向，及时回应群众关切，努力实现党委政府决策与群众期盼“无缝对接”，不断提高群众满意度。

林峰海指出，要加强组织领导，确保“1+6”工作措施落到实处、见到实效。各级各部门单位务必高度重视，精心组织，强化措施，狠抓落实，确保活动取得实实在在的成效。坚持领导带头，认真履行“第一责任人”职责，切实发挥好示范带动作用，真联系、常联系，形成以上率下、共同推进的良好局面。落实主体责任，加强组织领导，重点解决好本地六个方面的突出问题，推

动工作落实。要严格督促检查，建立健全日常随机抽查、定期集中检查、实地访查和群众满意度调查相结合的督查制度，把联系服务群众的成效体现到干部考核考察工作中来。要加大奖惩力度，充分发挥奖优罚劣的导向作用，努力在全市营造崇尚实干、恪尽职守、勇于奉献的良好工作氛围。强化宣传引导，广泛宣传活动中涌现出的好经验、好做法，推动工作健康开展，为实现“走在前列”、加快推进“六个临沂”建设作出新的更大的贡献。

会议期间，与会人员观看了沂水县干部联系群众工作专题片，观摩了沂水县干部联系群众工作现场抽查实况。市委组织部、市委政法委、市委农工办、市教育局、市卫计委、市文广新局六部门作了表态发言。

李刚、关华、闫剑波、王行华、徐福田、刘淑秀、赵爱华、侯晓滨、亓宗宝、鲍峰等领导出席会议。

(孙爱娜 田宝宗 徐见明)

互动平台

■新闻热线 8966110
■投稿邮箱 lnsbzbs@126.com
你还可通过以下渠道
报料或与本报互动——

扫一扫，加关注



新浪微博

@鲁南商报 V
http://weibo.com/sdlnsb
腾讯微博

成人高考(函授)报名
山东理工大学、潍坊医学院、青岛农业大学、山东管理学院临沂函授站设在临沂技师学院，省教育厅备案，国办正规函授站，学员拿证有保证。免费考前辅导，赠送辅导教材和网上学习账号，60几个本、专科专业可选。
教育部电子注册、国家承认学历
(更多报考信息登录学校网站查询)
网址: www.0539edu.cn
电话: 0539-7999998 13969995731
地址: 兰山区桃园路 90 号临沂技师学院南校区
(另招聘三区九县招生合作伙伴)



山东煤炭技师学院协办：

寻找百名贫困学子
(限初中及以上学历)
爱心助学专业
免收一切费用
电话: 2923866

高架桥施工进入收尾阶段

沿线楼顶广告集中拆除

本报5月13日讯 (记者 徐升 通讯员 孙斌)随着江泉高架桥施工进入收尾阶段，临沂市城市管理局集中对高架桥沿线的一些老旧楼顶广告进行集中拆除。据了解，对于不符合规定的户外广告牌，城管部门督促自行拆除，对拒不拆除的将进行强制拆除。”邹秀雷说。

13日上午，在蒙山大道与启阳路交会处的原水果市场楼顶，工人正在对楼顶广告进行切割拆除。据兰山城管分局银雀山执法所三中队中队长邹秀雷介绍，此次拆除的沿线广告多为老旧楼顶广告，今后新安装的广告

牌需要符合安装规定。

“现在正在拆除的广告是原水果市场的，现在水果市场搬迁了，且广告牌已经老化，存在一定的安全隐患。另外一方面，该广告牌不符合现行的广告牌设置标准。执法人员多次对当事人进行劝说后，当事人表示自行拆除。”邹秀雷说。

据了解，江泉高架桥沿线涉及兰山、商城、罗庄三个分局的辖区，前期，城管部门安排执法人员对高架桥沿线的广告牌进行摸排统计，制定相应的拆除计划，并逐一通知当事人限期自行拆除。



临沂首张“三证合一”营业执照发出 为全省第二张，标志新登记制度正式实施

本报5月13日讯 (记者 吴慧 左肖 通讯员 孙兆军 张凤川)5月13日，在平邑县政务大厅，石材经营者苏剑平从临沂市副市长马魁手中接过“三证合一”营业执照，这是临沂市首张也是全省第二张“三证合一”营业执照。

当日，临沂市在平邑县举行全市“三证合一”登记制度改革暨首张“一照三号”营业执照颁发仪式，首张“三证合一”营业执照颁发到平邑汇方石材有限公司法定代表人苏剑平手中，标志着三证合一登记制度正式实施。

据了解，“三证合一”是工商营业执照、组织机构代码证和税务登记证三证合一登记制度的

简称，这一制度大幅简化办事流程，提高审批效能，有效激发社会投资创业活力。

“三证合一”登记全部办结的承诺时限为4个工作日，其中受理窗口收件、工商窗口办结时限为1个工作日，公安办结时限为2个工作日，质监、国税、地税窗口办结时限为1个工作日。

收件后无需补正材料的申请，4个工作日内办结，确需延长办结期限的，由审批部门提出书面申请并说明理由，经“三证合一”工作协调小组批准后，可以延长至7个工作日(其中部门审批时限不超过5个工作日)。

收件后需补正材料的申请，审批部门1个工作日内出具书

面补正通知书，交由受理窗口通知并送达；申请人补正材料的时间不计入承诺时限，申请人补正材料并符合要求后，审批部门承诺时限重新开始计算。

审批部门在受理、审查、核准环节需核实材料或实地查勘的，应根据《行政许可法》等相

关法律、行政法规、国务院决定和部门规章规定的程序和标准自行组织实施，核实材料或实地查勘实施的时限依据相关规定执行，不计入审批部门承诺时限。审批部门启动核实或实地查勘程序的，应制作相应书面通知、书面通知及核实(查勘)结论复印件报受理窗口备案。

实施“三证合一”制度后，

企业设立登记时，将以前依次需要办理的工商营业执照、组织机构代码证和税务登记证，合并到一起办理，实现了“一窗受理、协同审批、限时办结、统一发证”，审批时限缩短到4个工作日内，大大减少了审批材料和环节。

据了解，待国家层面“三证合一”登记制度改革意见和统一社会信用代码方案出台后，各部门将及时实现衔接，由“一照三号”过渡到“一证一码”，缩短改革落地时限。同时进一步规范工商、质监、国税、地税部门登记审批工作流程，确保通过改革简化申请材料，减少审批环节，提高审批效能。

延伸阅读
什么是“三证合一”登记制度？

所称“三证合一”登记制度，是指在不改变工商行政管理部门、质量技术监督部门、国税部门、地税部门审批职能，不改变原有证号编码

规则的前提下，依托统一的网上联合审批系统，在县政务服务中心“三证合一”受理窗口统一受理，工商、质监、国税、地税四部门联合审批，

将工商营业执照、组织机构代码证和税务登记证合一为加载营业执照注册号、组织机构代码、税务登记证号的工商营业执照。